

# Kariéra v závode Protherm Production

**Už ani pre absolventov vysokých škôl nie je v súčasnosti hľadanie práce také jednoduché. Dávno totiž neplatí, že vysokoškolák si môže medzi potenciálnymi zamestnávateľmi vyberať. Na trhu práce je čoraz menej ponúk, a tak majú mladí ľudia stále väčší problém nájsť si adekvátne zamestnanie. O absolventov technických smerov však záujem pretrváva.**

Vysoké školy na Slovensku vyprodukovujú ročne nespočetné množstvo učiteľov, sociálnych pracovníkov, právnikov či ekonómov. Už pri výbere strednej, ale najmä vysokej školy treba trpezlivo uvažovať o študijných odboroch, po ktorých je zo strany zamestnávateľov neustály dopyt. Strojárov je napríklad z roka na rok menej. Pritom práve oni by s nájdením práce nemali problém. Aj vo výrobnom závode Protherm Production sa obzerajú po šikovných stro-

jároch, ktorí by posilnili ich tím zamestnancov.

## **Strojári majú dvere do závodu otvorené**

Protherm Production je prosperujúcou firmou, ktorá ponúka stabilné zamestnanie. Spoločnosť má záujem najmä o absolventov technických odborov, ktorí majú široký prehľad o problematike, ktorej sa v škole venujú. Väčšie šance na uplatnenie majú tí, ktorí už počas štúdia získavajú prax vo svojom študijnom odbore. Optimálne je, ak o prácu v Protherm Production prejavia študenti záujem už počas vysokoškolského štúdia. Takto môžu poľahky získať vo svojom odbore potrebné skúsenosti a zručnosti a overiť si schopnosť uplatňovať teoretické poznatky v praxi. Študenti sa naučia samostatne pracovať na zadaných projektoch a riešiť vzniknuté problémy, podieľať sa na plnení stanovených úloh v tíme či učiť sa nové veci. Tí, čo sa osvedčia, môžu po ukončení vysokej školy získať v závode aj trvalý pracovný pomer. Okrem zaujímavého finančného ohodnotenia ponúka Protherm Production svojim zamestnancom aj ďalšie benefity – príspevky pre prehĺbovanie kvalifikácie,

príspevky k životným jubileám či zľavy na nákup výrobkov značiek Vaillant a Protherm. Vysoko cenený je zo strany zamestnancov aj ústretový prístup firmy pri organizácii pracovného času.

## **Možnosť vycestovania do zahraničia**

Protherm Production je súčasťou medzinárodného koncernu. Preto je nevyhnutné, aby zamestnanci mimo výroby ovládali anglický jazyk. Angličtina v skalickom závode slúži na dohovorenie sa s kolegami v koncerne, dodávateľmi v rámci Európy či skupinovým technickým manažmentom. Firma však vidí v danej oblasti veľké nedostatky a upozorňuje, že budúci strojári by na ich odstránení mali popracovať. Bez znalosti cudzích jazykov sa totiž kariéra robí len veľmi ťažko. Po preukázaní technických zručností, manažérskych či organizačných schopností existuje vo firme možnosť odborného i kariérneho rastu, a to aj mimo Slovenska. Schopnosť komunikovať v angličtine umožňuje zamestnancom závodu krátkodobu, ale aj dlhodobu pôsobiť v rámci koncernu Vaillant Group v zahraničí a vycestovať do krajín, ako sú Nemecko, Francúzsko, Anglicko, Turecko či Čína. Dôvodom pre pôsobenie v niektorom zo závodov koncernu je predovšetkým podieľanie sa na nadnárodnom pro-



jekte, ktorý sa bude následne implementovať na Slovensku.

## **Čo o Protherm Production možno neviete**

- firma je členom medzinárodnej spoločnosti Vaillant Group
- závod vyrába kotly pre 24 trhov Európy, Ázie či Afriky
- pre slovenský trh sa tu vyrábajú kotly značiek Vaillant a Protherm
- podiel exportu na celkových tržbách predstavuje až 87,77 % - kotly sa vyvážajú najmä do Nemecka, Ruska a Talianska.
- v roku 2011 si Protherm Production vyslúžil prvenstvo v súťaži Fabrika roka
- za bohaté investície do rozvoja či zvyšovanie kvality ľudských zdrojov získala firma certifikát Slovak Gold Exclusive
- rok 2012 bol pre spoločnosť z hľadiska výroby kotlov veľmi úspešný – vyrobilo sa tu až 350 000 kotlov

